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 :، مع التعليل ، لكل سؤال من الاس ئلة التالية الوحيدة اختر الاجابة الصحيحة
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رتبة مقدار العدد  (2   3 275 10 4 10    هي : 

23 10 44 10 33 10 
840nالقاسم المشترك الاكبر للعددين  (3   270وm  هو : 
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:    بالشكل Rالمعرفة على  fالدالة شفعية  (4 
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 لازوجية ولا فردية فردية زوجية

xدد الحقيقيعال (5 xحيث     ا ذا كان لدينا، 
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7) x  ا ذا كان عدد حقيقي 0;1x  فا ن : 
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1962 1954

1 1x x     
1962 1954

1 1x x     
1962 1954
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 :حيث   L   ، I  المجالات  نعتبر في  

                                      /      2 ; 5 7 I y R d y   

                            
12

8   /  3 6
8

L x R
x

 
     

  
 

2 :المتراجحة حل في   .1 5 7y    ثم اكتب ،I  على شكل مجال . 

x بين أ نه من أ جل كل عدد حقيقي  .2 4: نأ    6x   ثم اكتب ،L على شكل مجال. 

Iعين     .3 L    وI L . 

  : المعادلة والمتراجحة التالية حل في  .4

 
2

8 2x x    ،9 3 15x . 

 

I.  لتكن الدالةf (   الشكل المقابل)اهاا المعرفة بجدول تغي   ، 

  
2                1           0                     1            5x

 4  2                           5
 

 

 0                             1

f x

  :غيات  أ جب على مايليمن خلال جدول الت

وعة تعريا الدالة عين مجم .1
fD    . 

: عين ال عداد الحقيقية .2 4f    ، 5f ،   1f   ، 0f  و 1f. 

 .  fالعدد بالدالة  0و  5عين سابقة  .3

 .fصا، باس تعمال عبارات مناس بة تغيات الدالة  .4

على المجال fعين القيم الحدية للدالة  .5
fD  معينا القيم التي تبلغها من أ جلها. 

)أ نشئ المنحني  .6 )fCالممثل للدالةf في معلم متعامد متجانس ; ;O i j. 
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840nالقاسم المشترك الاكبر للعددين     270وm  هو :  ( , ) 30PGCD n m  
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المعرفة على fالدالة  ن دراسة الشفعية ل نلا يمك  ;0  بالعبارة 
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، ل نّ المجال  زوجية ولا فردية ;0 0غي متناظر بالنس بة ا لى. 

 

xدد الحقيقيالع  x :حيث     ذا كان لدينا ،ا  
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2xاذا كان    1  : فان 1
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2xلدنيا     3 : نجدالمتباينة  -3في  نضرب الطرفي 6x   

3 : للطرفي المتباينة نجد+ 4نضيا  4 2x    
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 x  عدد حقيقي ا ذا كان 0;1x  فا ن :    
1962 1954

1 1x x  

0 : لدينا 1x 0 : معناه 1 1x ومنه :    
1962 1954

1 1x x . 
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 

2 :المتراجحة حل في   5 7y 

2 : لدينا 5 7y  

7 : معناه 2 5 7y  

7 : أ ي 5 2 5 5 7 5y     

ذن 12 : ا  2 2y 

 

  كتابةIعلى شكل مجال :  6;1I   

x من أ جل كل عدد حقيقي    : 

4لدنيا  6x    -------- P 

  طرفينضرب P  1في6 : نجد 4x   -------- Z 

 طرفيل 8العدد نضيا Z 2 : المتباينة نجد 8 4x      
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  كتابةLعلى شكل مجال :  4;6L  

 : Lو  I تقاطع واحااد كل من المجالينعينت 
I L                                     6;1 4;6I L   . 
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    2x  هي المسافة من النقطةM لى النقطة  2ذات الفاصلة  Bا 

     8 2x x   تكافئMA MB  و ABM  

منتصا  Mهذا يعني أ نّ    AB .فاصلةM هي  
8 2
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ذن مجموعة حلول المتر     :  اجحة هيا  3S   
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  9 : المتراجحة التالية حل في 3 15x 
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ذن  : مجموعة حلول المتراجحة هي  ا    ; 8 2;S     

 

 

هي المجال fمجموعة تعريا الدالة   2;5. 

 .لا توجد fبالدالة 4صورة العدد 

 .4هي العدد الحقيقي fبالدالة 5صورة العدد

 .1هي العدد الحقيقي fبالدالة 1صورة العدد

 .2هي العدد الحقيقي fبالدالة0صورة العدد 

 .0هي العدد الحقيقي fبالدالة 1صورة العدد

 .fكسابقة وحيدة بالدالة  2يقبل  5العدد  

 .fكسابقة وحيدة بالدالة  1يقبل  0العدد 

متزايدة تماما على كّل من المجالين  fالدالة  1;5 ، 1;0 لينومتناقصة تماما على كّل من المجا

 2; 1  ، 0 :1. 

f  على المجال  كبريتقبل قيمة حدية 2;5  2 عندx  5، تساوي. 

f  ال على المج كبريتقبل قيمة حدية 2;5  1 عندx 0، تساوي. 

)المنحني  انشاء  )fCالممثل للدالةf 
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